
Lot 1 
Corby Flood far flung adventures by Paul Stewart & Chris Riddell. Mint first edition hard back book with cover and ink
signed by both authors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 2 
Tales of the dark forest trollogy by Stebe Barlow & Steve Skidmore. Very good first edition paper back book ink signed by
both authors
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 3 
Five quarters of the orange by Joanne Harris. Mint first edition hard back book with cover and ink signed by author
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 4 
Stone Heart by Charlie Fletcher. Mint first edition hard back book with cover and ink signed by author
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 5 
A star called Henry by Roddy Doyle. Mint first edition hard back book with cover and ink signed by author
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 6 
A taste of my life by Raymond Blanc. Mint first edition hard back book with cover and ink signed by author
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 7 
Royal Mint 1998 Fiji Queen Mother lady of the century silver proof $10 coin with COA
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 8 
Bundle of 3 x colourised silver plated collectors coins with COA's, all mint in persex cases
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 9 
Bundle of 8 x assorted commemorative in wooden coin display case, mainly in perspex cases but no COA's - 2015 £5 coin,
2002 Falklands 50p, 1995 St Helena 50p, 2008 Gibraltar one crown, 1990 Alderney £2 (no case), 2003 Australia $1, 2015
gold plated £5 & silver Henry VIII coin
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 10 
2 x Winston Churchill centenary first day cover stamp sets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 11 
3 x Princess Diana first day cover stamp sets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 12 
3 x birds of Britain first day cover stamp sets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 13 
6 x assorted royal commemorative first day cover stamp sets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 14 
Vintage my cigarettes picture album with ink written Welsh 1927 memo. 40 pages mainly full with complete sets and some
part sets
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 15 
2 x 19th century Vanity Fair men of the day colour picture full pages being 1869 #2 & 1871 #26
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 16 
5 x 19th century Vanity Fair sovereigns colour picture full pages being 1869 #'s 2/3/4/5 & 1870 #6
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 17 
3 x 19th century Vanity Fair statesmen colour picture full pages being 1869 #2 & 1871 #'s 86 & 87
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 18 
Mint unboxed but with all paperwork and COAs, set of 6 1st series 8" Heinrich Porzallan - Villeroy & Boch - flower fairy
collection collectors plates inspired by Cicely Mary Barker
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 19 
Mint unboxed but with COAs, 5 from a set of 6 2nd series 8" Heinrich Porzallan - Villeroy & Boch - flower fairy collection
collectors plates inspired by Cicely Mary Barker
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 20 
21 cm tall Wedgwood Clementine large vase in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 21 
2 x small approx 9 cm tall Wedgwood Clementine posy vases in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 22 
11 cm tall bell and 2 x small Wedgwood Clementine bud vases in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 23 
Wedgwood Clementine 14 x 9.5 cm dish and other leaf shaped dish in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 24 
Wedgwood Clementine hexagonal and egg shaped trinket pots with lids in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 25 
Aynsley Henley 23 x 26.5 cm sandwich/cake plate and 2 x lidded tureens in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 26 
Aynsley Henley 6 place setting, 18 piece 3 size plate dinner set in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 27 
Aynsley Henley 6 place setting, 2 handle soup cups and saucers in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 28 
Aynsley Henley 6 place setting, coffee cups and saucers in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 29 
Aynsley Henley large approx 23 cm tall coffee pot in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 30 
Aynsley Henley 6 place setting, 18 piece tea set in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 31 
Aynsley Henley tea pot, milk jug and sugar bowl tea service in near perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 32 
Wedgwood Nautilus Lustre 10 cm long shell shaped pot in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 33 
Wedgwood Nautilus Lustre 18 cm long shell shaped dish in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 34 
Wedgwood Nautilus Lustre 31 cm long shell shaped serving platter in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 35 
Wedgwood Nautilus Lustre 15 x 14 cm shell shaped clam shell dish in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 36 
Wedgwood Nautilus Lustre 22.5 cm diameter shell shaped clam shell plate in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 37 
31 cm tall 1985 Royal Doulton images HN3926 'Carefree' figurine in perfect condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 38 
Caithness Scotland limited edition, 422/750 8 cm diameter 'symphony' paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 39 
Caithness Scotland limited edition, 665/750, 7.5 cm diameter 'Bolero' paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 40 
Caithness Scotland 8 cm diameter paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 41 
Caithness Scotland limited edition, 366/750 8 cm diameter 'Journeys End' paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 42 
Caithness Scotland 1983 limited edition, 251/1000, 7 cm diameter round with flat top 'Robin & Kettle' paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 43 
Caithness Scotland 9.5 cm tall 'Nova' pear shaped paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 44 
7 cm diameter and tall vintage iridescent apple shaped art glass paperweight - signed on base
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 45 
1972 silver USA $1 coin
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 46 
1935 George V silver crown
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 47 
9 ct hallmarked white gold pendant with 16 x diamonds on matching fine 18" chain
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 48 
Large amount of vintage and modern Lego
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 49 
Tamashi FMD system camera with accessories including flash gun and tripod etc
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 50 
22 mhz large (approx 2 ft long) remote control digger
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 51 
As new Italian Collection chrome pasta maker with instructions
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 52 
Very clean and tidy Mamas and Papas baby bouncy chair
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 53 
Boxed Sniper truck nav with case and accessories in working order
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 54 
Vanguard VT-154 camera tripod with carry case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 55 
Boxed Hama Profil 70 camera tripod
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 56 
Garmin Navman sat nav with in car charger and window/dash mount in working order
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 57 
Tom Tom XL sat nav with home and USB chargers in working order
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 58 
Tom Tom One sat nav with in car charger in working order
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 59 
Caravan/Motorhome complete satellite tv kit in hard case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 60 
Rare First Edition 1940 those 20 years paperback book by GM Hodges, hand signed with personal message by author
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 61 
20.5 x 13 cm vintage Flor De Valerosa wooden cigar box lid with colour USA eagle and flowers picture inside
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 62 
1948 Tinytots annual in good general condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 63 
32 x 41 cm framed and mounted Newcastle Falcons rugby league team fact sheet (vs Brive 2008 European challenge cup)
hand signed by Jonny Wilkinson with message
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 64 
Bundle of 20 x plastic XL1 10 x 9 cm stacking garage/shed picking bins
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 65 
Job lot of assorted mainly UK silver and copper coinage, 3 x cased and 3 x loose royal commemorative coins
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 66 
Pink metal ride on small childs vintage racing car
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 67 
Bundle of 32 x pairs of as new uncarded fashion earrings, both clip on and pierced
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 68 
Bundle of 37 x pairs of new & carded fashion earrings, both clip on and pierced
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 69 
Bundle of 16 x assorted fashion/dress brooches and 3 x blouse collar clips
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 70 
1400 x 900 mm new and still sealed rectangular shower base and boxed and unused 1040-1080 mm bi-fold glass shower
door
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 71 
64 x 33 cm framed and mounted unsigned water colour painting showing building and woodland by riverside
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 72 
Patinated vintage look metal flower jug approx 34 cm tall
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 73 
New and tagged (54.99 ticket price) pair of Jack Pyke Hunter camo print trousers size M
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 74 
New and tagged (54.99 ticket price) pair of Jack Pyke Hunter camo print trousers size L
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 75 
168 x 17 x 16 cm metal framed single sided over shop light casing with perspex Corbett Bookmakers front
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 76 
Vintage leather grip nautical telescope and ships wheel with 1 x wooden grip missing
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 77 
Ebonised walking stick with chrome Jaguar topper
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 78 
81 x 15 cm pierced steel Lambretta sign (red)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 79 
81 x 15 cm pierced steel Lambretta sign (red/white)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 80 
81 x 15 cm pierced steel Lambretta sign (gold)
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 81 
Antique large wooden bench mount vice in good working condition
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 82 
77 cm long universal winch/push bar for Landrover
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 83 
Approx 10 x 10 x 5 cm curved top box with antique weapon picture pattern
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 84 
Haig Scotch whisky water jug
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 85 
9 x 9 x 13.5 cm retro Italian hand painted lidded pot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 86 
27.5 cm tall 1960's Empoli? amber glass bottle/decanter can be used as vase
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 87 
21 cm tall Italian glass single stem vase
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 88 
Art glass paperweight with pewter fairy sat on top - height approx 15 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 89 
17 cm long and 20 cm tall Whitefriars? ruby glass swan dish
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 90 
12 x 10.5 cm Carlton Ware 1576 thistle shaped jam dish and foreign marked floral horse shoe ornament
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 91 
32 x 27 cm Poole Pottery oven to tableware damage free chicken serving pot and matching egg baker with small nick on side
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 92 
43 cm long very large Poole Pottery hand painted traditional ware spear head shaped plate with artists initials on base
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 93 
Bundle of Poole Pottery hand painted traditional ware items being damage free 31 x 20 cm plate, pair of damage free
smaller plates and cream jug with small nick
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 94 
Royal Winton 'Golden Age' pedestal candy dish and 11.5 x 8.5 cm pin dish
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 95 
1960's Auto Mapic motorists map in original box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 96 
Boxed and unused retro Rowenta filter matic S coffee machine
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 97 
New set of 4 x 16" alloy look wheel trims
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 98 
Vintage railwayana Edmondson ticket stamp machine
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 99 
Still factory sealed retro Salton fast 'n fizzy drinks machine
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 100 
As new genuine Swarovski 7" tennis bracelet with certificate booklet and case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 101 
2011 VAUXHALL INSIGNIA DIESEL SPORTS TOURER - 2.0 CDTi [160] SRi with a shade over 95000 on the clock. It was
tested in February this year with all work completed and no miles added since. The starting bid is the valuation from
Webuyanycar.com. We are awaiting a mobile valet to come and get this car looking its best and when that has happened
we will add pictures and link for a video run through
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 102 
Pair of 30 x 42.5 cm framed 19th century Vanity Fair colour pictures being 1896 'a chief secretary' & 1898 'Barings'
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 103 
53.5 x 34.5 cm unframed colour picture of early 1900's schooner 'Kathleen & May' by C.V.Waine
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 104 
Retro new and sealed WH Smith heat resistant dinner for two place mat set
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 105 
3 x assorted ladies wristwatches, 1 with leather, 1 with silicone & 1 with bracelet straps
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 106 
42 cm tall DCUK carved standing wooden duck
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 107 
Unopened 2013 750 ml Poggiotondo chianti
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 108 
Unopened 750 ml 2012 Val De Loire touraine rouge
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 109 
Unopened 75 cl Golan Heights Gamla brut
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 110 
Unopened 750 ml Golan Heights Yarden brut
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 111 
Unopened 26 fl oz. Grand Corday codorniu demi-sec
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 112 
Unopened 70 cl Penderyn single malt Welsh whisky
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 113 
3 x unopened 750 ml bottles being Senti prosecco extra dry, 2018 Wolf Blass shiraz cabernet & Eisberg alcohol free
chardonnay
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 114 
New Superbia black leather ladies hand bag
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 115 
2 x new and factory sealed CD albums being John Barker - Over the rainbow & The very best of Ivor Emmanuel
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 116 
New and factory sealed Andre Rieu - Love in Venice CD/DVD album
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 117 
New and factory sealed Andre Rieu - Romantic Moments double CD album
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 118 
New set of Riley 1 7/8" snooker balls - style CP32971
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 119 
New and boxed adults blue thermal base layer underwear being top and pants size XL
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 120 
Boxed, used but excellent, Lego 3841 Minotaurus board game - appears to be complete
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 121 
New set of Rookie junior starter golf clubs in bag - all clubs still factory sealed
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 122 
Boxed hardly used Draper 600 wt hand held vacuum cleaner
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 123 
New blue standard size TPE Yoga mat with carry case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 124 
New Yuren standard size TPE Yoga mat with carry case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 125 
As new 5 Ft wide and 4 Ft tall Swanglen Furnishings floor stand/wall mount luxury headboard - less than 6 months old and
cost £499 new
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 126 
4 x The Beatles, 1 x The Merseybeats & 1 x John Lennon vinyl singles
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 127 
2 x Queen vinyl singles being Killer Queen & Bohemian Rhapsody
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 128 
Job lot of assorted vinyl singles mainly in sleeves including quantity of Welsh language, 1960/70's, 2 x Elvis Presley and a
few 1980's
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 129 
Hohner Echo harmonica in well used condition but working
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 130 
Unworn pair of Reebok Easytone boots size 4
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 131 
New and still sealed Memorygiftstories 40th birthday memory keepsake set
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 132 
38.5 cm tall unmarked trumpet vase, very much in the style of Gallé
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 133 
New Baylis & Harding the fuzzy duck pink gin fizz bubble bath & similar 3 x bath bomb set
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 134 
Unopened Top Man Bergamot body wash and body spray gents gift set
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 135 
Boxed and unused Avon limited edition Viva La Vita 30 ml perfume
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 136 
Boxed and unused Avon limited edition Little Black Dress 30 ml perfume
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 137 
Pair of worn but very good condition ladies Rockport XCS comfort boots size 5.5
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 138 
Pair of hardly worn Debenhams Collection 100% cotton ladies tops size 14
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 139 
Hardly worn 100% polyester Style Unlimited full length black sleeveless dress size 16
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 140 
Hardly worn Per Una wrap over tie waist dress size 16R
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 141 
Hardly worn Debut pink floral v front & back knee length dress size 14
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 142 
Hardly worn Dorothy Perkins polyester over knee sleeveless dress with tie neck size 14
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 143 
Hardly worn Wallis Petite polyester paisley pattern top size M
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 144 
Hardly worn Red Herring wool blend lined short dress size 16
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 145 
2 x ladies long sleeve tops being Papaya 100% cotton size 14/16 and Jasper Conran roll neck size 14
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 146 
Hardly worn Zingara viscose/nylon short sleeve ladies top size 14 & New Look cotton blend top size 16
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 147 
2 x ladies pink fleece jackets/tops being Regatta over head with zip neck & Gelert full zip both size 16
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 148 
Never used approx 5 ft long unicorn pool inflatable
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 149 
Halogen nautical boat lamp
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 150 
Car jack in case and wheel brace
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 151 
Battery operated Casio SA-21 child keyboard
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 152 
B&Q 48 cm tool box (1 clasp broken) and some contents
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 153 
Wholesale box of 11 x pairs of ski style sunglasses
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 154 
Boxed and unused pink Beats by Dre earphones
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 155 
2 x as new boxed Lledo days gone coach and horses models
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 156 
20 cm tall vintage Wade Grand Old Highland Scotch whisky water jug
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 157 
14 cm tall Limited edition, birds of a feather Dorian ostrich studio pottery figure
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 158 
9.5 cm tall art glass paperweight
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 159 
12.5 x 9.5 cm Yardley England dish
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 160 
Pair of approx 6 cm diameter gilt and enamel mini picture frames and heavy chrome folding picture frame with clock
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 161 
Pear cut heat treated 6 ct blue Corundum Sapphire natural loose gem stone
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 162 
3.5 x 4 cm gold tone with turquoise stone vintage swallow brooch
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 163 
3 x hinged dress/costume jewellery bangles
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 164 
Pair of 4 cm wide gold tone butterfly brooches and other larger set with stones and beads
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 165 
6.5 x 5.5 cm Oriental double sided gold tone pendant
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 166 
Approx 5 x 4 cm Aynsley porcelain fruit brooch
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 167 
Ewatch dress/costume bangle watch - excellent condition but needs battery
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 168 
Figaro quartz large face jewelled dress/costume bangle watch - excellent condition but needs battery
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 169 
Sekonda Xpose wrist watch with velcro strap - good condition but needs battery
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 170 
2 x Ricardo gents wrist watches, 1 camo and 1 chrono style - good condition but needs battery
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 171 
2 x white metal costume/dress necklaces with pendants
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 172 
17" unstamped white metal chain with 2 x silver tone pendants
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 173 
Nice bundle of childrens mainly cartoon DVDs
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 174 
Boxed as new Babylis Pro 16 mm traditional hot brush
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 175 
16 cm diameter and 9 cm tall crystal (possibly Swarovski) flower shaped candle holder with pillar candle
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 176 
Portmeirion Pomona pottery toast rack
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 177 
New and bagged Safeway sleeping bag in carry case
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 178 
28 cm diameter and 14 cm tall lime green glassbowl with embossed swirl pattern
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 179 
Technics DV-290 stacking HI-FI seperates stereo in full working order with speakers
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 180 
Raimundo traditional Spanish acoustic guitar model 106
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 181 
Full set of plus extras, James Bond 007 DVD films
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 182 
JRR Tolkien lord of the rings 4 book box set by Harper Collins
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 183 
Pair of Sony HIFI speakers model SS-CP555S in working order
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 184 
Gino D'Acampo counter top stainless steel bain marie with 3 compartments
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 185 
Retro Sharp stereo casette deck in working order model RT-10
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 186 
J. Ashcroft & Co and 1 x other unbranded 1 piece snooker cues
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 187 
Freshman black & walnut acoustic guitar model FA1FBK, needs string and some surface marks
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 188 
22" collectable porcelain clown with hard fabric body
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 189 
52 x 75 cm ornate gilt frame wall mirror with bevelled detail
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 190 
Bavarian brass twisted stem toasting fork with bear top
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 191 
20 cm tall vintage Oriental scene jug with gilt detail
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 192 
18 cm tallHancock and Sons Corona Ware Japanese influenced jug
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 193 
20 cm tall carved wooden male bust
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 194 
Boxed and mint William Britain collectors club, 2001 special edition Scots Guards cornet player
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 195 
Spode Copeland heath pattern gravy boat with saucer
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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Lot 196 
Spode Copeland heath pattern graduated trio of serving platters, largest being 37 x 27 cm
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 197 
Spode Copeland heath pattern tableware bundle of 7 x 26 cm diameter, 9 x 22.5 cm diameter & 4 x 17 cm diameter plates
plus 6 x soup/dessert dishes
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 198 
Jewelled filigree pendant necklace in box
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 

Lot 199 
3 x boxed and unused gift sets being Royal Jelly, Avon naturals pamper treats & M&S rose collection set with mug
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 16.5% inc VAT* 
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